
Çàäàíèå 1 (íà 12.09).

CS 1. Ïðèäóìàòü ñèñòåìó äîêàçàòåëüñòâ äëÿ ÿçûêà àëãîðèòìîâ, êîòîðûå îñòàíàâ-
ëèâàþòñÿ õîòÿ áû íà îäíîì âõîäå.
CS 2. Èçâåñòíî, ÷òî ïðîèçâåäåíèå ìàòðèö ðàçìåðà (n, n) ìîæíî ïîñ÷èòàòü çàO(nω),
ãäå ω = 2.37.... Ïðèäóìàéòå äîêàçàòåëüñòâî òîãî, ÷òî ïðîèçâåäåíèå äâóõ ìàòðèö ðàç-
ìåðà (n, n) íå íîëü, êîòîðîå ìîæíî ïðîâåðèòü çà O(n2).

CS 3. Ãðàô çàäàí ìàòðèöåé ñìåæíîñòè. Êàê äîêàçàòü, ÷òî îí íå äâóäîëüíûé?
Äîêàçàòåëüñòâî äîëæíî ïðîâåðÿòüñÿ çà O(V ), ãäå V � ÷èñëî âåðøèí â ãðàôå.

CS 4. Ïîêàæèòå, ÷òî ëþáîå áåñêîíå÷íîå ïåðå÷èñëèìîå ìíîæåñòâî ñîäåðæèò áåñêî-
íå÷íîå ðàçðåøèìîå ïîäìíîæåñòâî.
CS 5. Ïðèâåäèòå ïðèìåð:

à) íåïåðå÷èñëèìîãî ìíîæåñòâà;
á) òàêîãî íåïåðå÷èñëèìîãî ìíîæåñòâà, ÷òî äîïîëíåíèå åãî òàêæå íå ÿâëÿåòñÿ

ïåðå÷èñëèìûì.
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